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ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 16/05/2020

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών
Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ : «Ανεξέλεγκτη δράση εντός Ελλάδος ΜΚΟ προσκείμενων στην Τουρκία»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κάτοικοι  των νησιών του Βορείου Αιγαίου μας μεταφέρουν διαμαρτυρίες  τους,  ότι  η
κυβέρνηση έχει εγκαταλείψει τα νησιά τους έρμαια στις μεταναστευτικές ροές. Μαζί με
τους όποιους λαθρομετανάστες εισρέουν στα νησιωτικά παράλια, λόγω της πλήρους
απουσίας μηχανισμών αποτροπής, παρεισφρύουν στην ελληνική νησιωτική Επικράτεια
του  Αιγαίου  και  συλλογικότητες,  που  έχουν  τη  νομική  μορφή  των  «ΜΚΟ»,  που
παρέχουν υπηρεσίες «εξυπηρέτησης» προς τους λαθρομετανάστες, ορισμένες εκ των
οποίων  βρίσκονται  σε  αγαστή  σχέση  με  το  καθεστώς  της  Τουρκίας.  Οι  τελευταίες,
μάλιστα,  δεν  διστάζουν να δημοσιοποιήσουν στις  σελίδες  που διατηρούν στα  Μέσα
Κοινωνικής Δικτύωσης ακόμα και  στιγμιότυπα της δράσης τους εντός του ελληνικού
εδάφους! 

Γνωστή και μη εξαιρετέα, ως άνω, είναι η «White Helmets», που είναι σε όλους γνωστό
ότι, έδρασε ως Δούρειος Ίππος του Ερντογάν, στον Εμφύλιο της Συρίας και η οποία,
έχοντας  «ανεβάσει»  σε  Μέσο  Κοινωνικής  Δικτύωσης  ολόκληρη  ιστοσελίδα  με  τίτλο
«Moria White Helmets» δεν δίστασε, σε ανάρτησή της, στην οποία είχε προβεί στις 8/5,
στις 10:22, να αναφερθεί σε «εργασίες στη νέα της γη»..!!! Βέβαια, η εν λόγω ανάρτηση
αποσύρθηκε αργότερα, μετά το σάλο που ξέσπασε, πρόλαβε όμως στο μεταξύ, να γίνει
ορατή  από  πλήθος  κόσμου,  ντόπιου  και  μη,  προκαλώντας  εύλογη  αγανάκτηση  και
αποτροπιασμό.

Επίσης,  πληροφορηθήκαμε  πως  μια  άλλη ολλανδική  «ΜΚΟ» προέβη  σε  εργασίες
σκυροδέτησης  βάσεων  για  να  εδραιωθούν  καταλύματα,  προφανώς,  χωρίς  άδεια
κατασκευής, καταπατώντας κτήμα Έλληνα πολίτη. Μάλιστα, σε σχετική καταγγελία του
Περιφερειάρχη  Β.  Αιγαίου  προς  την  τοπική  Πολεοδομία,  η  τελευταία  αρνήθηκε  να
επέμβει για να σταματήσει τις παράνομες εργασίες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.6556
Ημερομ. Καταθέσεως.18.5.2020



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1.  Έχει  καταγραφεί  στο  Μητρώο των ΜΚΟ,  που δραστηριοποιούνται  στην  Ελλάδα,
ΜΚΟ με την επωνυμία «White Helmets»; 

2. Αν η απάντηση στο παραπάνω ερώτημα είναι θετική, έχει γίνει η σχετική αρμόδια
διερεύνηση,  αφενός,  για  το  εάν  η  εν  λόγω  έχει  δραστηριοποιηθεί  στη  Μόρια,  της
Λέσβου,  πέραν  των  πλαισίων  της  νομιμότητας,  κάνοντας  αναφορά  σε  δική  της
ιστοσελίδα Μέσου κοινωνικής δικτύωσης για: «δική τους νέα γη», και αφετέρου, για το
αν έχει η εν λόγω ΜΚΟ διαδραματίσει ενεργό ρόλο στον εμφύλιο της Συρίας, με δράσεις
που εξυπηρετούσαν τα συμφέροντα της Τουρκίας;

3.  Αληθεύει  ότι,  παρόλο που  ο Περιφερειάρχης  Βορείου Αιγαίου  κατήγγειλε   στην
τοπική  αρμόδια  υπηρεσία  πολεοδομίας  της  Λέσβου  σκυροδέτηση  βάσεων  για  την
τοποθέτηση  καταλυμάτων  σε  καταπατημένο  κτήμα  έλληνα  πολίτη,  με  δράστη  την
ανωτέρω αναφερόμενη ολλανδική ΜΚΟ, η εν λόγω υπηρεσία αρνήθηκε να παρέμβει; 

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


